3ujax Jaronuh

1.

MuunujatuBa vnvhena Casjery musnucrapa buX, Baamgu ®enepanuje buX, Baaau
Penyomnke Cpucke, Baagu Bpuko Juctpuxkra buX m kagroHanmanM Biagama ®buX —

,,AHaIM3a HQJHOBUJUX CIY)KOCHUX CTATHCTUYKHX I0JIaTaKa O YBO3HO-M3BO3HOM OMIIAHCY

koju je 3a 2 munujapae KM Behu y omgHOCY Ha NMPETXOJHY TOJHWHY, TOBOJHHO jaCHO U

aJJApMaHTHO TOBOPH O HEaJIEKBaTHOM M HEOCMUIIJBEHOM OJHOCY TpeMa MPOrPECHBHO]

€KOHOMHJH 3eMJbE y I[JeJIMHH, MpH 4YeMmy je yBo3 poOe mosehan ca 13,5 ma 15,5

murjapau KM, ok yKyImHO ocTBapeH u3B03 u3HocH oko 8,3 munujapae KM.

Crora mperakeM Ja JAp)aBa M EHTUTCTCKE T€ KAHTOHAJTHE BIAJEC XUTHO TMPEIY3MY

OJUTyYHH]e Mjepe, OJHOCHO €BEHTyalHe M3MjeHe Bakehmx mpomuca Kako OM ce OBaj

OJTHOC TPOMHUjEHHO Y KOPUCT OX. €KOHOMHjE€ W YPIeHTHO NPUCTYIHIO aHUMHPAbY

HAjIIMPUX Maca HE3aroCIeHOT CTAHOBHMIITBA 3a MOKPETamhe CaMOCTAIHOT OW3HUCA, T

jauame noctojeher y3:

- pactepeheme cBHUX MOUYETHHX 00aBe3a, WCK/bYYMBO 3a HOBE 3aHATIIHjE, OIHOCHO
HOBOOCHOBaHa mnpeay3eha (TpoiikoBu perucrpaliidje, CBe Takce, ociobahame mopesa
Ha JIOXOJIaK y IIPBE JBH]j€ FOHHE),

- J1a ce HOBOPETHCTPOBAHUM (UpPMaMa M 3aHATIIMjaMa CTaBe Ha pacroyarame oapeheHa
¢unaHcujcka cpeictBa PasBojHe OaHke kKao W W3 JAPYrux u3Bopa (Ha mpumjep: y
u3nocy ox 5.000 mo 15.000 KM) 3a yrutaty A0mpHHOCA OJJHOCHO HaOaBKy Oompeme y3
paBHOMjEepHY MOHYly Y CBUM JIMj€JI0OBUMA 3eMJbe, Y3 HajHMKe Moryhe kamate mwiu 6e3
BUX U y3 oapeheHu rpejc nepuos,

- Ja ce 3HayajHUje, JaBamkeM OecKaMaTHHX KpeauTa TMOApXKEe MPOJeKTH Koju
3amnornubaBajy Behu Opoj pajHuKa,

- Ja Ce MAaKCHUMaJHO W TIPUOPUTETHO y CBUM OIIITHHAMA TIPHUje CBEra IOJPIKe
MPOU3BOJIHU MPOTPaMH Kao W JeUIMTApHE J[jeIaTHOCTH Te OHE 00JacTH Koje Cy y
CTPYKTYpH yBO3a HajBehe.

VY y0jehemy na cy mpemsioxkeHe mjepe ajiekBaTHe U MOTHUBUpajyhe 3a OX. APYIITBO Y
OBAaKBHMM OKOJHOCTHMA, IIPU Ye€My Ce€ OCTBapyje HajBeha MyNTHIUIMKAIHMja y OJHOCY
Ha OMJIO KOje APYro ylarame WM €eKOHOMCKH TOTe3, HaBeIeHO OM MOTJIO YTHUIATH Ha
CMECHbE YBO3a 3a HajMarbe 1/3 01 TpeHyTHOT, a KOjU U3 TOAWHE Y TOJHUHY MMa TPEH/T
mopacta 3a oko 11 — 15%. V¥V Be3u c¢ HaBeAeHMM TMpeano3uma, Tpedamo Ou
OpPraHHW30BATH W HAJIIMPY jaBHY paclpaBy ca MPUBPEIHUM KOMOpama, 3aHATCKUM
3aJpyramMa U yApyKemHUMa MPHUBPEAHHUKA, MTO OW MOTBPIMIO OJArOBOpE Ha JaTe U
CIMYHE WHUIINjaTHBE.

[Murame ynyheHno JIMpeKIMju 3a MUBUIHO Ba3IyXormyioBcTBO buX — ,Umajyhu y Bunmy

OJIroBOp Koju caM J1o0uo ox denepanHor MuHUCTapcTBa caodpahaja 1 KOMyHHKalMja Ha
MOjy MHUIIM]aTUBY Ja TO MUHHUCTApPCTBO IpeIy3Me CBE IITO j€ HEONXOJHO Kako Ou ce
MIOMOTJIO y 3HayajHMjeM NpomeTy Ha aepoapomuma Tysma u Moctap, mocraBibam
nutame: llta je moTpeOHO YYMHHMTH Ja c€ MPOMET Ha HaBEeIEHUM aepoJpoMHMa
3HavajHUje noseha u mokpene?*



